

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ХИМИК»

Нач. команды Щеголь Н. З.
Ст. тренер Кузнецов Е. И.
Тренер Нурпеисов В.

«Орбита» Кзыл-Орда

Нач. команды Зайцев В. Б.
Ст. тренер Дзасохов Р. Б.
Тренер Пак А. С.

Вратари:

Николаев Владимир
Андреев В.

Умар Джиоев
В. Буянаускас

Защитники:

Хван Вячеслав
Кривоногов Евгений
Терещенко Владимир
Демченко Владимир
Байшаков Сейдаzym
Суханов Юрий

Е. Чевелев
А. Колымбетов
А. Артемов
А. Ахинбаев
Ф. Карибов
М. Шармадинов

Полузащитники:

Султанов Файрутдин
Полянский Юрий
Шинкарук Владимир
Светличный Сергей
Масудов Вайд.

В. Яковенко
В. Пипкун
Ф. Сорока
Г. Носков
Сафонов

Нападающие:

Крыганов Владимир
Яковенко Александр
Белов Николай
Акрамов Акрам
Маринков Виталий

М. Мунбаев
А. Ермамедов
Ю. Романович
В. Чемученко

О судейской бригаде и о но-мерах игроков вышедших на поле будет объявлено по радио. Следующий матч на нашем стадионе состоится 25 августа «Химик» принимает «Нефтяник» Фергана.

Центральный стадион «ХИМИК»

ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА 2 ГРУППА КЛАССА А



„ХИМИК“
(Джамбул)

„ОРБИТА“
(Кзыл-Орда)

Начало игры 11 августа 1977 г. в 19 ч. 00 м.

Сегодня 11 августа, после длительного турне по городам Урала, Киргизии, Таджикистана, Узбекистана, футболисты Джамбула принимают на своем поле наших старых знакомых команду «Орбита» из города Кызыл-Орды. С командами Урала «Химик» смог взять 1 очко, у команды «Сигнал» г. Челябинска 1:1 досадный проигрыш «Нефтянику» Тюмень 4:1, уступили в упорной борьбе команде «Уралец» 3:2.

Наша команда «Химик» закончила 1-й круг на 9 месте, но вот неудачная первая поездка 2 круга несколько усложнила турнирное положение нашей команды. Будем надеяться, что несколько игр на своем поле наш «Химик» поправит свое турнирное положение.

Наши гости «Орбита» из Кызыл-Орды». Ближайшие наши соседи футболисты Кызыл-Орды начиная с 1971 года выступают в классе «А» вместе с командой «Химик». За это время футболисты на первенство СССР по футболу среди команд второй лиги класса «А», сыграли между собой 13 встреч. Четыре встречи принесли успех джамбулцам, в шести победили кзыл-ординцы и три встречи закончились вничью «Химик» забил 13 мячей, пропустил — 15. Предлагаем Вашему вниманию результаты предыдущих матчей (слева — голы джамбулцев).

1971 год (5 зона) 1:0, 2:2.
1972 год (6 зона) 0:0, 0:1.
1973 год (6 зона) 2:0, 1:2.
1974 год (1 зона) 1:1, 0:2.
1975 год (5 зона) 2:0, 2:1.
1976 год (2 зона) 0:2, 2:3.
1977 год (5 зона) 0:1, 0?

История команды берет свое начало от «Автомобилиста». Когда под этим названием в 1968 году начали выступать в классе «Б». Как говорится «первый блин комом», кзыл-ординцы в год дебюта заняли последнее место в зоне. Но переигровку за место в классе «Б» они провели успешно, и в сезоне, 1969 года поднялись на 17 ступеньку в турнирной таблице.

В 1970 году «Автомобилист» проведя сезон ровно, без срывов занимает почетное для себя шестое место, опередив многие известные клубы. Этот успех позволит автомобилистам получить право выступать в 1971 году во второй лиге класса «А».

Выступление команды было удачным, в споре со старожилами класса «А» командами Российской Федерации, Казах-

стана, Узбекистана, «Автомобилист» показал себя боееспособным коллективом и занял почетное шестое место. В 1972 году вместе с джамбулцами «Автомобилист» выступал в шестой зоне с командами Урала и Сибири, с экспериментальным зачетом очков (3 очка за победу), занял 9 место.

В 1973 году, выступал в шестой зоне занял 8 место. В 1974 году «Автомобилист» был передан новому коллективу физкультуры областного производственно - технического управления связи и была переименована в «Орбиту». В итоге команда сезона заняла 9 место.

В 1975 году «Орбита» заняла 7 место, вытеснив наш «Химик» на 8 место по забитым и пропущенным мячам. Сезон 1976 года «Орбита» закончила на 14 месте. В сезоне 1977 года в команде произошли изменения, сменился старший тренер З. Т. Каз. ССР В. Веретнев, который несколько лет тренировал «Орбиту».

В настоящее время он тренирует «ТРАКТОР» Павлодар. Перешел в «Кайрат» А-Ата, лучший полузащитник команды В. Заречный, А. Клопков и Н. Хван в «Трактор» — Павлодар.

Для любителей футбола

Обладатели приза «Крупного счета»

1976 г. — (осень) — «Зенит» (Л).

Приз «Крупного счета» был учрежден редакцией еженедельника «Футбол — Хоккей» в 1961 г. Он присуждается команде, добившейся наибольшего числа побед с перевесом в три и более мяча. По итогам XXXVIII чемпионата страны приз достался динамовцам Тбилиси. В их активе три победы с крупным счетом (над «Карпатами» и Зарей». — по 3:0 и над «Днепром» — 4:1). Тбилисцы во второй раз завоевали этот приз. Осенью приз еженедельника завоевали футболисты ленинградского «Зенита». У них две внушительные победы (над «Араратом» — 5:0) Карпатами — 3:0).

Две крупных побед на счету ЦСКА (над «Крыльями Советов» — 5:1 и «Черноморцем» — 4:0), но предпочтение отдано ленинградцам, одержавшим одну из побед (над «Карпатами») в гостях.